

Rezultate atestare manageri energetici
14.08.2013

În data de 14.08.2013 a avut loc ședința Comisiei de atestare manageri energetici numită în baza Deciziei nr.2892/14.11.2012 a Președintelui ANRE.

Conform Procesului verbal nr. 41068/14.08.2013 al Comisiei au fost convocate un număr de opt persoane din care șapte persoane au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic . Dl. Popescu Virgil angajat al SC ARTEGO SA Tg.Jiu care a fost, de asemenea, convocat pentru a susține interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic a transmis solicitare de reprogramare a examinării , înregistrată la ANRE sub nr. 40737/12.08.2013.

Rezultatele atestării sunt prezentate în tabelul de mai jos. Contestațiile cu privire la rezultatele examenului de atestare se depun la sediul ANRE în termen de trei zile de la data afișării acestora și se soluționează în termen de 10 zile de la data depunerii , de către o comisie numită în acest scop.

Nr. Crt.	Manager energetic	Operator economic	Rezultate atestare
1	CHERBEL RAZVAN	SC VODAFONE ROMANIA SA	admis
2	TONCIU GHEORGHE	SC PREFAB SA Bucuresti Punct de lucru Călărași	admis
3	ZAMFIRESCU DELIA	SC HIDROELECTRICA SA Sucursala Hidrocentrale Rm. Vâlcea	admis
4	FAZAKAS GYONGYI	SC ROMINSERV VALVES IAIFO SRL Zalau	admis
5	POPA GHEORGHE VIRGIL	OMV PETROM Zona de productie 10 PETROMAR Constanta	admis
6	MICLE VIOREL	SC MICHELIN ROMANIA SA Punct de lucru Zalău	admis
7	PENESCU ELENA	COMPANIA NATIONALA A URANIULUI	admis

* Atestatul menționat la poz.5 se eliberează numai după achitarea diferenței de 80% din tariful de atestare manager energetic prevăzut în Ord. ANRE nr.46/2012

In cadrul Comisiei au fost analizate si documentatiile depuse în vederea prelungirii valabilității atestatului de manager energetici pentru următoarele persoane:

Nr. crt.	Solicitant (Manager energetic)	Agent economic	Rezolutia Comisiei
1	BOBEI CONSTANTIN	SC RULMENTI SA Birlad	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic
2	BÖJTHER LÁSZLÓ	SC INFOPRESS GROUP SA Odorheiu Secuiesc	Se acordă prelungirea valabilității atestatului de manager energetic

De asemenea, s-a acordat acreditarea ca societate prestatoare de servicii energetice pentru SC BOB ESCO SRL Birlad. Se vor posta pe site-ul www.anre.ro datele de contact ale societății.